

县畜牧兽医局抓好疫病防控和畜产品安全监管喜迎十八大

本报讯(通讯员 刘志锋)连日来，县畜牧兽医局认真贯彻落实农业部、市畜牧兽医局有关文件精神，及时组织该局全体干部进行部署，要求突出“三重点”抓好重大动物疫病防控和畜产品安全监管工作，积极营造良好氛围，喜迎十八大胜利召开。

突出疫病监测报告。按照《2012年景宁县主要动物疫病监测和流行病学调查计划》的要求，认真组织开展以禽流感、口蹄疫、猪蓝耳病、狂犬病等重大动物疫病病种的监测和流行病学调查工作。采取全面监测与定点监测、主动监测与被动监测，抗体检测与病原检测相结合的方式，扩大监测范围，增加监测数量，对主要动物疫病开展血清学和病原学监测，全面掌握秋防免疫效果，及时诊断动物疫病，把握疫情动态，对发现阳性畜禽

及时按规定报告和处置。严格执行疫情报告和举报核查制度，对因瞒报、谎报、迟报、漏报疫情造成疫情扩散蔓延的，要严肃追究责任。

突出卫生监督执法。严格执行畜牧兽医行政执法“六条禁令”，严肃工作纪律，切实加强养殖、屠宰、加工、流通等环节和活畜禽交易市场等重点场所的动物卫生监管。采取日常巡查与突击检查相结合、面上普查与重点检查相结合，进一步加强产地检疫和屠宰检疫，切实落实检疫申报、消毒、隔离、无害化处理等各项防疫措施。要加强省外调运动物及动物产品的备案审批及检疫监督，防止输入性疫情传播。不断提高出栏生猪和屠宰生猪“瘦肉精”的检测率，加强病死及死因不明动物无害化处理监管，严格执行“四不准一处理”制度，及时消除疫情

隐患，确保畜产品质量安全。十八大召开之前，将组织1至2次的集中执法检查行动，严厉查处，有力打击各种违法行为，全面提升动物卫生监督执法成效。

突出应急值守工作。按照《重大动物疫情应急预案》和《国家突发重大动物疫情应急预案》要求，加强应急预备队、应急物资储备和应急值守，从11月1日至15日，严格执行24小时专人值班和领导带班制度，做到责任明确、人员到位、联络畅通。要按照“有事报情况，无事报平安”的要求，执行重大动物疫情信息日报制度，每天下班前将重大动物疫情信息报县畜牧兽医局。认真做好突发疫情处置准备，一旦出现突发疫情，坚持早、快、严、小的原则，力争在最短时间彻底拔除疫点，确保“有疫不流行、有病不成灾”。

昨晚，由县文化广电新闻出版局、澄照乡人民政府主办，喜迎十八大系列活动——“交通运输”杯“凤舞畲山大舞台”乡镇(街道)海选暨澄照乡第六届“大地飞歌”农民文化艺术节文艺晚会在澄照乡三石村委广场举行，县人大常委会副主任、农民创业园指挥部常务副总指挥吴昌亮致辞。晚会上的大合唱、舞蹈、三句半等精彩节目赢得观众阵阵热烈掌声。

(本报记者 杜城波摄)



梅岐乡：“电话预约”服务 便民工作心贴心

本报讯(通讯员 陈伊言)“过去跑腿事情都办不好，现在只要动动嘴，提前给便民服务中心打个电话，就把事情给办了。”刚办理好《再生育申请审批》的梅岐乡梅岐村村民李端龙乐呵呵地说道，他只用了十几分钟就把证办好。

为进一步推动便民服务向群众延伸，搭建优质高效的办事平台，近日，梅岐乡各村的便民服务中心开通了“电话预约”服务，关于农医保报销手续、养老保险办理、计划生育服务、林业技术推广、农业技术推广、劳动保障以及领取农资补贴等11项服务项目，群众都可以打

电话进行预约，手续简单的，工作人员可以通过传真等方式为群众直接代办；手续复杂的，工作人员会提醒群众准备好相关材料，并做好登记工作，方便群众现场办理。

“我们常年在外打工，现在，只要打个电话，很多小问题就不需要直接跑回乡里了，节约了很多时间，感觉很贴心。”栎头村的罗松录、季正石夫妇深有感触，他们是今年新型农村养老保险的参保人员，便民服务中心考虑到在外务工人员的实际困难，为他们开通了“绿色通道”，精简了办理手续。通过电话联系，参保人员只需要传真相关证件，工

作人员就会将群众的社保事项办理的妥妥当当，这些贴心的服务让群众齐竖拇指。

“电话预约是一个新的服务方式，更凸显了‘便民、高效、快捷、务实’的服务内涵，特别是针对留守老人和行动不方便的村民，可以通过电话预约的方式，有特殊需要的还会上门为他们办理所需服务。下一步，梅岐乡便民中心将进一步创新服务方式，开展志愿者活动、完善电话预约、强化上门办理以及信息网络跟踪等多项特色服务项目，让群众体验更加快捷、高效的一站式服务，真正实现便民工作心贴心、实打实。

避孕药具科普知识(四)

3、有助于治疗早泄；
4、可降低抗精子抗体水平，并能预防性器官对精液、宫颈黏液的过敏反应；
5、对性传播疾病、艾滋病等有一定的预防作用。

(2)效果：正确使用其有效率在96%以上。

5、使用方法：

(1)在使用前首先要对避孕套进行选择，选用合适的型号，检查其是否变质或损坏等；

(2)戴避孕套之前要将其前端的小囊捏扁，挤出小囊内空气；

(3)用另一手的手指把避孕套放在已经勃起的阴茎头上，将避孕套的卷折部分向阴茎根部边推边套，直至

阴茎根部为止；

6、注意事项：

(1)射精后应在阴茎未软缩之前，用手按住套口使阴茎连同避孕套一起从阴道内抽出，防止阴茎软缩后避孕套脱落阴道内或精液从避孕套口溢入阴道，致使避孕失败。

(2)房事结束后需检查避孕套有无破裂，如有破裂应及时采取补救措施。

(3)一只避孕套只使用一次，用后不应随意丢弃，用纸包好随生活垃圾一起处理。

(4)极个别由于对乳胶或润滑剂过敏而发生阴道瘙痒或阴茎冠状沟炎，适应一段时间后，无改善者，可改用其他避孕方法。

(5)极个别出现阴茎敏感性降低者，可改用其他避孕方法。

外用避孕药

1、种类：壬苯醇醚膜、壬苯醇醚栓、壬苯醇醚凝胶等。

2、适用对象：无禁忌症者均可使用，尤其适宜哺乳期、更年期或对甾体激素类避孕药不适用者。

3、禁忌证：对杀精剂过敏者，患阴道炎、子宫颈炎者，有会阴重度撕裂、阴道过度松弛和子宫脱垂者，宫颈癌以及易患性传播疾病者。

4、作用机制：外用避孕药(杀精剂)能破坏精子细胞膜，使精子失去活动能力，而达到避孕的目的。(待续)

咨询电话：5666193

县计划生育宣传技术指导站

2012首届中国(浙江)畲族服饰设计大赛组委会工作会议召开

本报讯(本报记者 陈蓓)昨日下午，2012首届中国(浙江)畲族服饰设计大赛组委会工作会议在县政府二楼会议室召开。县委常委、统战部长蓝小明，副县长潘娅红参加会议。

会上，2012首届中国(浙江)畲族服饰设计大赛组委会办公室、综合组、宣传组、安全组、后勤组等工作小组详细汇报了前阶段筹备工作情况。各组筹备工作成效明显，各项工作有序开展。

蓝小明在听取了各组工作情况汇报后，对各组所做的大量扎实有效的工作给予肯定。并指出，目前活动各项筹备工作已经进入最后冲刺阶段，组委会办公室以及各工作小组一定要克服困难，集中时间、集中人员、集中精力继续完善各项筹备工作，把各项工作落到实处。同时要注重细节，对照各自的职责，认真做好查漏补缺，加强供电、卫生、交通等管理，保障活动圆满成功。活动联络员以及相关工作人员在来宾接待过程中要做到热情、大方、周到，让各方宾客高兴而来，满意而归，充分展示畲乡人民热情好客的良好形象。要进一步提高对办好活动重要意义的认识，强化协调配合，以高度的热情和饱满的情绪投入到各项筹备工作中，将2012首届中国(浙江)畲族服饰设计大赛办成一次安全稳定、有质量、有氛围的盛会。

大均乡获省农村信息化示范创星“十百千”工程示范单位称号

本报讯(通讯员 雷晓华)日前，笔者从相关文件中获悉，大均乡被评为省农村信息化示范创星“十百千”工程第三批示范单位。

农村信息化建设，是当前农村宣传农业政策，农民获得科技信息的重要途径，是提高农民生活水平的重要条件。省农村信息化示范创星“十百千”工程开展以来，大均乡积极推动农村信息化建设工作，促进社会主义新农村建设。

县政协召开民主评议鹤溪街道、住建局情况通报会

(紧接第一版)解决问题是重点，全面整改提高是关键，要明确责任抓整改，突出重点抓整改，注重实效抓整改。要通力合作，扩大整改落实成效，继续查找挖掘问题。加强沟通协调配合，加强协作，形成合力，共同努力推进困难和问题的解决。

会上，被评议部门(街道)相关负责人就落实民主评议建议书作了表态发言。

雷洁畅：把畲乡人民的心声带到北京去

(紧接第一版)“今年省里提出了要建设物质富裕、精神富有的现代化浙江，我们欠发达民族地区也要依托自身的优势，做好畲族文化文章，走好自己的发展之路。”

连着几个月来，还在哺乳期的她每天都带着嗷嗷待哺的宝宝上山下乡，走访调研如何传承和保护好畲族文化。东弄村是我县的民族村之一，也是魅力畲寨建设的试点村。日前，雷洁畅就来到了东弄老村，与村民座谈，了解大家的心声和愿望。最近她还先后到教育、住建、发改等10多个部门、乡镇及民族村调研，共收集建议意见数十条。

雷洁畅，出生于东坑镇，历任景宁郑坑乡干部、团委书记、妇联主席，渤海镇副镇长，现任大漈乡党委副书记。

一直扎根基层的她，始终怀着一颗真诚的心为群众做好服务工作。“农村是我的舞台，为乡亲们踏实服务，给群众一个交代，给信任自己的领导同事一个交代，也要给自己的青春一个交代。”雷洁畅说。“刚参加工作的时候也没感到自己的工作有多重要，在担任民政助理员期间，接触更多的是一些特殊的困难群众，自己的一点付出，就给他们带来一些帮助和安慰，那时候突然发现了自己工作的价值，我想工作是要投入感情的。”

从一名普通的住村干部做起，一步一个脚印，雷洁畅走得很踏实……